
КАФЕДРА УКРАЇНОЗНАВСТВА  

Львівського національного медичного університеті взяла участь у квесті з 

історії України, присвяченому 99-й річниці проголошення ЗУНР 

  

1 листопада в Україні відзначається 99-а річниця проголошення Західно-

Української Народної Республіки. З цієї нагоди представницька команда із 10 

студентів-першокурсників ЛНМУ імені Данила Галицького – Олександр 

Лехновський (1 гр. стомат.), Орест Гром (5 гр. мед.), Марта Ігліцька (5 гр. 

мед.), Микита Корбут (5 гр. 

мед.), Діана Стечишин (13 гр. 

мед.), Оксана Гнесак (13 гр. 

мед.), Єлизавета Зубець (13 

гр. мед.), Карина Макуха (13 

гр. мед.), Юлія Брик (11 гр. 

стомат), Віталій Дублян (3 гр. 

мед.) – взяла участь у 

патріотичному квесті на 

знання з історії Львова і 

Західно-Української Народної 

Республіки. Маршрутний лист 

команди охоплював 12 

локацій (вул. Федорова, 

Гоголя, Винниченка, 

Університетську, Театральну 

та ін.). На відповіді було 

передбачено лише 30 секунд. Стартував конкурс біля Львівського національного 

академічного театру опери та балету імені Соломії Крушельницької. 

Організатором молодіжного заходу стала Львівська обласна державна 

адміністрація, яка ставила за мету привернути увагу молоді та громадськості до 

історії України, знакових подій та визначних постатей, 

котрі стали ідейними натхненниками українства у часи 

ЗУНР.  

З-поміж 12 команд Львівської області група знавців 

української історії з нашої Alma Mater посіла 4 місце, 

набравши 26 балів (ВНЗ з призовим третім місцем – 27 

балів), поступившись лише трьом вишам. 

Інтелектуальні перегони ще раз засвідчили високий 

потенціал студентів ЛНМУ імені Данила Галицького, 

які глибоко знають не тільки анатомію і профільні 

предмети, а й історію України. Заохочувальними 

призами для наших учасників були квитки в кіно. 

Кафедра українознавства висловлює щиру подяку 

відділу гуманітарної освіти і виховання,  студентам-

учасникам, а також наставникам студентів – 

працівникам кафедри к. і. н., доц. Мельник Вірі 

Михайлівні та Doctor Of Sciences Ходаку Ігореві 

http://meduniv.lviv.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=151&Itemid=189&lang=uk


Миколайовичу за формування збірної команди, фахове консультування і 

супровід.  

 
 

 


